Resolver las siguientes operaciones con fracciones, simplificando en todo momento los pasos intermedios y el
resultado.

§_1+£ _ 2_1+3j 3+1(2—3—3j+29:5
A5 6 24) (30 479 2 2\3 5 6

=(0,5 t
1 5\5 4(, 5 (0,5 puntos) 1+24;(2_28j
3°10)3 16" 3 342 19

Realiza la siguiente operacién, pasando previamente cada numero decimal a su fraccién generatriz:

0,6+1,38-0,72 (1 punto)

=(1 punto)

Realiza las siguientes operaciones, aplicando siempre las propiedades de las potencias, y simplifica el resultado
todo lo posible (se puede dejar el resultado en forma de potencia). (2 puntos; 1 punto por apartado)

3 -2
2°.(-3)° 182 (j
812 184" (=9 2

63.32.93.3° . ) o3 3 3
cor 29 (-3) (-]

Opera y simplifica extrayendo factores siempre que sea posible (recuerda que has de factorizar los nimeros que
no sean primos): (2 puntos; 1 punto por apartado)

2 2 2
a) J\/3-3327 = b)§#1_6+2%/'—§J3128+3J;-

Racionalizar y simplificar: (1,5 puntos; 0,5 puntos por apartado)

a) 3 = ﬁ— c)—3\/§_4=
23 Y3 Ta2+4

Resuelve las siguientes ecuaciones: (2 puntos; 1 punto por apartado)

2
b) (%x+3] —X=(3x-4)(3x+4)-12

2) 3(x=2) 2(x-3) _Xx 3x-6
4 3 6 4
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